

假鸡蛋? 坏“种蛋”!

专家提醒: “种蛋”可放心食用,但“坏蛋”可能致病

□见习记者 马菁华 实习生 杜园园

昨日,家住西工区014中心社区51号家属楼的刘先生致电本报66778866,告诉记者自己可能买到了假鸡蛋。

记者看到,这些鸡蛋看起来与普通鸡蛋差别不大,但一些鸡蛋的外壳布满霉灰色斑点,轻晃鸡蛋可听到响声。在碗里打一个“假鸡蛋”,我们几乎闻不到一丝蛋腥气,碗里既没有成形的蛋黄,也没有清澈的蛋清。在小半碗黄色液体中,一块不成形的胶状物漂浮其中。刘先生将这个鸡蛋下锅炒熟,炒熟后的鸡蛋很硬,全无应有的松软口感。刘先生说,11月30日早晨,他在七一路早市上一个流动

摊上买了10元钱的便宜鸡蛋,每市斤3.8元,没想到却是这样的结果。

西工区的王师傅有着10年卖鸡蛋的经验,他拿起鸡蛋仔细观察,然后放在耳边摇晃。磕开后,王师傅肯定地说:“这不是假鸡蛋,这是已经变质的‘种蛋’,也叫‘坏蛋’。”

王师傅说:“种蛋”在孵化过程中,难免有些会变质,不法商贩以低价收购“坏蛋”,再“便宜”卖给消费者。“现在是冬天,闻不到什么气味,如果是夏天,异味会比较明显。”王师傅说。

如何鉴别鸡蛋的优劣呢?王师傅说,一是看鸡蛋的外壳,外壳上有一层白霜粉末,摸起来不太光滑、外形完整的是新鲜鸡蛋,而外壳

光滑、色泽发暗甚至有裂痕的是不新鲜的鸡蛋;二是手摇听声,用手指捏住鸡蛋摇晃几下,没有声音的是鲜蛋,发出声响的是坏蛋,声音越大,坏得越厉害。王师傅说,现在鸡蛋的市场价是每市斤4.2元左右,遇到低价的鸡蛋大家一定要小心,购买鸡蛋最好到正规市场的固定摊位。

洛阳东方医院营养专家杨春娟表示:“种蛋”其实和正常的鸡蛋一样,都具备营养价值,能够放心食用。但是刘先生购买的“坏蛋”磕开后已经呈现“稀汤”状,说明鸡蛋内的蛋白质已经腐败变质,此时的“种蛋”营养价值降低,而且人在食用后还可能因为细菌污染导致疾病。

一经见报 最高奖5000元券

24小时新闻热线

66778866

奖励标准:
最低50元超市券 最高5000元超市券

领取时间:
周一至周日上午9:00-11:00

领取地点:
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

■报道回音

“雪”不再下 小区居民乐开怀

□见习记者 谢磊

本报讯 11月27日,本报以“施工扬尘大,竟像雪来下”为题,报道了老城区北大街与环城北路交叉口工地施工扬尘问题。报道刊发后,市住建委安全监督站高度重视,相关部门已于11月29日责令项目开发商亚威置业公司和建筑商万泰建安公司进行整改。

昨日上午,记者再次来到了受扬尘影响较大的小区。居民李女士说,两三天来,已不见扬尘来袭,空气也好了很多,居民们也可以在窗外或小区内晾晒衣物了。“谢谢《洛阳晚报》和相关部门为老百姓排忧解难。”居民李女士笑着说。

记者看到,铺石灰粉的场地周围加盖起了厚厚的篷布。“以后我们会严格按照整改意见进行施工,并多加注意,尽量避免给居民和路人造成困扰。”工地一名负责人说。

砖石从天而降,幼儿园里人心慌

□见习记者 许晓洁

“楼上掉下来的砖块真叫人害怕。”昨日,市直机关第一幼儿园老师致电本报反映,市直一幼西侧的一栋住宅楼正在拆迁,不时会有砖块、水泥块向下掉落,甚至落在幼儿园的院子里。

该幼儿园副园长王海霞说,从11月29日开始,市直一幼西侧的这栋住宅楼就开始拆卸窗户,当时他们看到拆迁工地没有加装

防护措施,就去找工人交涉;他们当时说这栋楼过完年才会拆,叫我别担心”。但从12月1日下午开始,幼儿园的老师们就再也不敢让小朋友们到幼儿园西南侧的活动区玩了,因为旁边的家属楼上不时会有砖块、泥块往下掉落。王海霞希望工人先停止拆迁,但是几个干活的工人并不理会她。

昨日上午,记者来到位于西工区凯旋巷的市直机关第一幼儿园,看到园内西南侧活动区的地上散落着砖块、水泥块,拆迁工地上

有工人把疑似铁框的东西从六楼向下抛。王海霞说,住宅楼的窗户拆掉之后,外面的人很容易进入幼儿园。

亚威新时代大厦工程的一位姓金的负责人告诉我们,他们已经对负责此次拆迁的洛阳为丰工程准备有限公司下达了“安全施工通知书”。洛阳为丰工程准备有限公司经理黄伟峰说,他们会把防护架板搭好,罩上防护网,封上已经拆除的窗户,避免幼儿园再受到工地拆迁的影响。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。